



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Прихожане бейрутского Подворья Русской Православной Церкви совершили паломничество в Патриарший монастырь в Дер-Шуайе



2 августа 2014 года, в день памяти святого пророка Божия Илии, прихожане бейрутского Подворья Русской Православной Церкви во главе с настоятелем, представителем Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока игуменом Арсением (Соколовым) совершили паломничество в Илиинский Патриарший монастырь (Антиохийский Патриархат), расположенный в Дер-Шуайе.

По благословению наместника монастыря епископа Константина (Кайяля) русские паломники совершили в монастырской церкви молебен с чтением канона святому пророку Божию Илии.

В настоящее время в обители помимо наместника подвизаются шесть монахов и послушников. В

монастыре хранится напрестольное Евангелие, подаренное в XIX веке святителем Филаретом, митрополитом Московским, сообщает **сайт Подворья Русской Православной Церкви в Бейруте**.

После молебна паломники пообщались с насельниками монастыря и совершили прогулку по его живописным окрестностям.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51199/>